

## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792122341001

RAZON SOCIAL: HARDWELL TECHNOLOGIES DEL ECUADOR S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

HERNANDEZ JIMENEZ NOREIDIS GRICELIA

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

1.5/02/2008

FEC. CONSTITUCION:

15/02/2008

FEC. INSCRIPCION:

22/02/2018

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE COMPUTACION Y ELECTRONICOS

#### DIRECCION PRINCIPAL:

Pravincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia BENALCAZAR Barrio BENALCAZAR Calle REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 35-33 Intersección: PORTUGAL Edificio: GABRIELA 3 Oficine: PB Referencia ubicación: DIAGONAL A LA AGENCIA DE GARANTIAS DE DEPOSITO Telefono Trabajo: 022250585

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- **ANEXO TRANSACCIONAL**
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE PICHINCHA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: NCTC030907 Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO ESQ

ARIFREDS

CERRADOS:

SERVICIO DE RENJAS INTERNAS

Õ

galfa y hora: 22:62:2006 +1:02:17

servicio de rentas interhas DIFFECCION REGIONAL NORTE

2 2 FEB. 2008 SC06360

> **SERVICIOS TRIBUTARIOS** ourro



SUPERINTENDENCIA **DECOMPAÑÍAS** 

2 9 ABR, 2011 **OPERADOR 28** QUITO



# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792122341001

RAZON SOCIAL: HARDWELL TECHNOLOGIES DEL ECUADOR S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO:

OOT

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEG. INICIO ACT: 15/02/2008

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE COMPUTACION Y ELECTRONICOS REPARACION DE EQUIPOS DE COMPUTACION Y ELECTRONICOS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Perroquia: BENALCAZAR Barrlo: BENALCAZAR Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 35.33 Intersección: PORTUGAL Edifido: (JABRIELA 3 Dileina: PB

Trabajo: 022250585

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

WITERNAS

Usuario: NCTC030907 Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO ESO

22/02/2008 11:02:17

Servicio de Rentas internas DIRECCION REGIONAL NORTE

C05160

2 2 FEB. 2008

SERVICIOS TRIBUTARIOS QUITO

SUPERINTENDENCIA **DECOMPANIAS** 

2 9 ABR. 2011 **OPERADOR 28** QUITO